

Havlíčkobrodské listy

pro občany našeho města

příloha

www.muhb.cz

Jízdní řády svozu odpadů v Havlíčkově Brodě 2015



Provozní doba sběrných dvorů

Reynkova 2886 (u rybníka Cihláře)

Říjen – březen: pondělí – pátek 7:00 – 17:00 hod.

Duben – září: pondělí – pátek 7:00 – 18:00 hod.

Sobota po celý rok 8:00 – 12:00 hod., neděle zavřeno.

Havířská 1124 (součást širokého areálu HBH odpady, s. r. o.)

Pondělí – pátek 6:00 – 16:00 hod., sobota 8:00 – 12:00 hod.,

neděle zavřeno.

Ve sběrném dvoře v Reynkově ul. jsou i nadále k dispozici dotované **čtyřdílné separační koše (prodej za 250 Kč, hodnota cca 800 Kč)**. Doba vydávání občanům (výhradně trvale bydlícím v HB) je pondělí – pátek 7:00 – 15:00 hod.

Dotace města (rozdíl cen) je logicky podporou pouze pro občany, kteří třídí odpady. **Koš je možné si prohlédnout a vyzkoušet také na recepci městského úřadu V Rámech č. p. 1855.**

Vážení občané,

hned na začátku letošního vydání komplexních informací o nakládání s komunálními odpady (dále jen KO) a stavebními odpady v Havlíčkově Brodě (včetně všech jeho místních částí) bychom rádi zmínili, co nás v současné době trápí nejvíc.

Systém nakládání s KO má v našem městě mnoho prvků, které se vyvinuly dlouholetou praxí. Někteří občané si však v poslední době sami a svévolně ustanovili systém vlastní. Slouží k odkládání objemného odpadu (tj. zejména nábytku, velkých obalů, podlahových krytin) a někde i odpadu stavebního. Tito občané nevyužívají standardní městský systém, ale přinášejí odpady k separačním kontejnerům nebo do popelnicových kójí, jejichž stanoviště pak mnohdy působí jako černá skládka. Tím zamožují veřejný prostor nepořádkem a sekundární úklid odpadů stojí mnoho zbytečných peněz (v poslední době cca 0,5 mil. Kč ročně), což se časem určitě promítne i do výše místního poplatku za odpady.

Apelujeme tedy na vynalézavé občany, aby využívali pro odkládání objemných odpadů i stavebních odpadů pouze legální místa – tj. u objemných odpadů hlídané velkoobjemové kontejnery (dále jen VOK), traktorový svoz a oba dva sběrné dvory, které jsou umístěny ideálně na opačných

stranách města i opačných březích řeky Sázavy; u odpadů stavebních sběrný dvůr v Reynkově ulici.

Pokud existuje problém s odvozem vašich odpadů na určené místo, odvoz pomocí VOK či nákladního vozu lze bez problémů objednat v Technických službách Havlíčkův Brod (dále jen TSHB) za přiměřené ceny na dále uvedených kontaktech. Věříme, že tento náš apel nevyzní naprázdno a společně ušetříme finanční prostředky, které jsou zbytečně vynakládány na jízdy další techniky (objemné či stavební odpady většinou nemohou být přiloženy na vozy svážející v běžných a dlouhých linkách separační kontejnery nebo popelnice), na jiné potřebné záležitosti.

Děkujeme!

VOK bez obsluhy pro kompostovatelné odpady ze zeleně

Pro odpady ze zeleně, které lze bez dalšího dotřídění přímo kompostovat a které se nepodařilo zhodnotit v domácích kompostérech a kompostech (**domácí kompostování má vždy přednost!**) jsou ve vegetační sezóně přistaveny VOK na dále uvedených místech.



pouze!
BIO ODPAD

Vážení občané - uživatelé a majitelé zahrádek a domácností v Havlíčkově Brodě

Tento sezónní svoz byl zřízen pro zelené odpady "ze zahrady", pro případ, že některým domácnostem či zahrádkářům nedostačuje kapacita domácího kompostování a bude provozován tak dlouho, dokud bude dodržena uvedená čistota materiálu (viz popis vedle). Přednostně kompostujte doma pomocí kompostů a kompostérů.

Kontejner bude pravidelně vyvážen.
V případě jeho přeplnění volejte bezplatnou linku Technických služeb Havlíčkův Brod **800 183 549**.

Připomínky k nakládání s odpady nám průběžně zasílejte na: **ozp@muhb.cz** nebo **ts@tshb.cz**.

město Havlíčkův Brod a Technické služby Havlíčkův Brod, duben 2014

ano

- SPADANÉ OVOCE
- LISTÍ A TRÁVA
- NEDŘEVNATÉ ZBYTKY OSTATNÍCH ROSTLIN
- OSTATNÍ PLODY VČETNĚ ZELENINY
- ČISTÁ ZEMINA BEZ VELKÝCH KAMENŮ

MATERIÁL, KTERÝ JE BEZ DALŠÍHO TRŘÍDĚNÍ A SLOŽITÉHO UPRAVOVÁNÍ VHDNÝ KE KOMPOSTOVÁNÍ



ne

- STAVEBNÍ ODPAD
- VĚTVĚ
- ZBYTKY DŘEVA
- MRTVÁ ZVÍŘATA
- POPEL
- ULIČNÍ SMETKY
- PAPIR
- OBSAH POPELNIC APOD.



LOGO: Město Havlíčkův Brod, TSHB TECHNICKÉ SLUŽBY HAVLÍČKŮV BROD, POŠTOVA, Kruh Vysocina POKR-VYSOČIN

Jsou bez obsluhy, ale TSHB je průběžně monitorují, zejména kvůli včasnému vývozu.

1. **Perknov** – u samoobsluhy,
2. horní **Žižkov** – u vodojemu (v roce 2014 bylo stanoviště posunuto severněji),
3. **Wolkerova ul.** – pod rybníčkem,
4. **Nuselská** (Reynkova ul.) – směr domov pro seniory,
5. **Cihlář** – pod bočními rybníčky (Komora 1 a 2),
6. **Škvárovna** – u železničního přejezdu,
7. **přehrada Žabinec** – na hrázi,
8. **garáže za TSHB**,
9. **Máchova** – u tělocvičny,
10. **Vysočany** – u společných garáží (v roce 2014 bylo stanoviště posunuto z rekonstruovaného hřiště o úroveň níž přímo ke garážím),
11. **Čechova** – u podchodu (podchodem využití i pro ulici Humpoleckou),
12. **Ing. Kašpara** – slepé rameno vozovky končící v poli.



V tuto chvíli mají TSHB kapacitu k osazení ještě dalších 3 VOK. Prosíme proto veřejnost o tipy na vhodná umístění na veřejných prostranstvích, nejlépe v majetku města. Svoje náměty pište na adresy ozp@muhb.cz nebo ts@tshb.cz.

Vyschlé větve z prořezu dřevin v zahradách patří do topenišť určených pro dřevo nebo na ohniště – nikoli do shora uvedených VOK určených ke sběru materiálu pro přímé kompostování. Prvním předpokladem je kvalitní vysušení dřeva – k tomu postačí dřevo vyrovnat na jakémkoliv venkovní volné místo, nejlépe na slunci a alespoň jeden rok nechat schnout. Dřevo proschne, i když nebude přikryté – jde o snížení obsahu tzv. vnitřní (tj. chemicky vázané) vody. K oschnutí vody dešťové pak postačí pár slunečných dnů. Samozřejmě například dřevo vyrovnané u slunné strany domu a alespoň částečně ochráněné proti srážkové vodě (případně pořezané a našťipané na co nejmenší využitelný rozměr) proschne podstatně rychleji – pokud je ze zimní či časně jarní těžby, lze s ním na podzim téhož roku bez problémů topit.

V TSHB na sběrném dvoře Reynkova je možné si zapůjčit mobilní štěpkovač na drobnější větve, protože i ty jsou po vysušení dobře využitelné – např. na podpal. V případě zájmu volejte na tel. číslo **724 069 208** v rámci uvedené provozní doby nebo se zastavte termín vypůjčení dohodnout přímo na sběrném dvoře. Cena zapůjčení je 50 Kč/den.



Třídění do separačních kontejnerů

Loňskou novinkou jsou dvě sady podzemních kontejnerů – u AZ CENTRA (bývalá ZŠ Rubešovo náměstí) a v revitalizované zóně Pražská. Prosíme, neucpávejte vhozy pro papír nerozebranými kartonovými krabicemi, omezíte tak následné uživatele těchto nádob!

Nápojové kartony (tzv. tetrapaky) odkládejte přednostně do oranžových kontejnerů tam, kde jsou umístěny. Současně je lze i nadále vhadzovat do žlutých nádob, odkud jsou pak na lince dotřídřovány, stejně jako různé frakce plastů, k dalšímu využití (ale rostou provozní náklady).

Popelnice

Popelnicí rozumíme nádobu, do které se ukládá odpad, který zbude po vytrídění jinak odevzdávaných složek KO. Její objem bývá 80–1100 litrů, s podvozkem či bez něho, z plastu či pozinkovaného plechu, v různé barvě. Detaily pro správné zacházení s nádobou lze nalézt v obecně závazné **vyhlášce města č. 2/2013; O stanovení systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a nakládání se stavebním odpadem na území města Havlíčkův Brod**, která je k dispozici zde (dále jen vyhlášce): http://www.muhb.cz/VismoOnline_ActionScripts/File.ashx?id_org=3782&id_dokumenty=837637

Zjednodušeně řečeno – správně připravená popelnice k vývozu musí být kompatibilní se svozovou technikou, kterou používají TSHB; nesmí být poškozena tak, aby to omezovalo či ohrožovalo obsluhu vozu; musí být uzavřena, tj. nikoli přeplněna; nesmí obsahovat odpady a další materiály, které podle vyhlášky či obecných předpisů patří někam jinam (např. plasty, papír, sklo, kovy, nápojové kartony, hořlaviny, chemikálie, rozměrné odpady, výbušniny, mrtvá zvířata). Ke svozu musí být připravena na místě bez větších problémů dostupným pro obsluhu svozu a proti kterému nemá námitky vlastník pozemku.

Popelnice nelze nikdy přistavovat na vozovku ani na parkoviště – hrozí kontakt s vozidly, tj. poškození nádob i vozidel! Za přistavení zodpovídá majitel popelnice.

Při zásadním porušení některého z uvedených pravidel **nebude** v souladu s vyhláškou popelnice **vyvezena** – její vývoz proběhne při některém z dalších pravidelných svozů, a to až ve chvíli, kdy bude do souladu s vyhláškou uvedena.



Vlastnictví, trvalé umístění a počet popelnic

Popelnice v Havlíčkově Brodě si pořizují jejich uživatelé; vlastníci objektů, ke kterým popelnice náleží, apod. Nikoliv město nebo TSHB. Vlastníci popelnice pak odpovídají za její stav dle vyhlášky. Pokud popelnice náleží k bytovému domu, je logicky možných více variant její správy – každá rodina může mít svoji nebo se více rodin může dohodnout na společné nádobě či se o popelnice stará smluvní správce apod. Důležité je i to, jak oblast odpadů pojednává nebo nepojednává smlouva mezi jednotlivými uživateli domu, vlastníkem domu, jeho uživateli apod.

Trvalé umístění nádob vždy musí být vyjednáno s vlastníkem předmětného pozemku či objektu.

Množství popelnic u konkrétního domu není upraveno předpisy. Zároveň toto množství nesouvisí s výší místního poplatku za odpady – viz **vyhláška města č. 5/2013; O místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů**, která je k dispozici zde: http://www.muhb.cz/VismoOnline_ActionScripts/File.ashx?id_org=3782&id_dokumenty=838416 Místní poplatek je „daní“, kterou se občan města přiměřeně



podílí na nákladech celého systému hospodaření s KO včetně svozu popelnic (nejde tedy o úhradu za jednu konkrétní službu). Z vyhlášky lze dovodit, že nádob musí být právě tolik, aby v nich mohl být umístěn veškerý zbytkový odpad produkovaný obyvateli domu. Odpad odložený vedle popelnice je totiž odložen v rozporu s vyhláškou.

Případné spory o vlastnictví, umístění a počet nádob neřeší orgány města, městský úřad ani TSHB. Jde o spor mezi jednotlivými, shora uvedenými subjekty vždy s možným řešením prostřednictvím soudu.

Pro přehlednější provoz systému svozu popelnic prosíme jejich vlastníky a uživatele, aby nádoby označili viditelně příslušným číslem popisným.

Netradiční odpady

Do sběrných dvorů lze odkládat také fritovací oleje z domácností – doporučujeme přinášet je v použité plastové lahvi, které se chcete zbavit (např. PET).



rotační kompostér MěÚ

Předcházení vzniku odpadů

Tomuto tématu bylo věnováno zásadní místo v minulých jízdních řádech, tentokrát se tedy problematiky pouze dotkneme. Je třeba zdůraznit, že předcházení vzniku odpadů se stalo v poslední době hlavní odpadovou politikou Evropské unie, a tím definitivně padl mýtus, že nutit veřejnost k výraznému předcházení vzniku KO (včetně tříděných odpadů – papír, plasty, sklo, kovy apod.) je nezdravým zásahem do osobních práv. Optimální posloupnost nakládání s odpady je ve státech unie závazná již dlouho a začíná právě předcházením vzniku odpadů. Následující vhodnou variantou je znovu–využití věcí k jejich původnímu účelu, pak materiálové využití vytríděných odpadů atd.

Tak jako v poslední dekádě minulého století se postupně stávalo třídění odpadů „IN“, dnes bude velmi brzy „IN“ naučit se v co největší míře vzniku odpadů předcházet a šetřit tak zdroje surovin, přírodu, energie, peníze a v konečném důsledku pak zdraví lidské populace.

Kompostéry

Město předpokládá další vlnu výpůjček dotovaných kompostérů pro majitele či smluvní uživatele zaplacených pozemků na území města. Jakmile budou nádoby k dispozici, bude veřejnost informována.



kompostér 400 litrů

K nepravdivým tvrzením o kompostování patří, že kompostér vyrobí kompost za pár týdnů. To samozřejmě není pravda. V běžném kompostéru zraje kompost v podstatě celou jednu sezonu, stejně jako na běžném kompostu. Co je však přínosné, že odpad se v kompostéru slehne vždy nevidaným



kompostér 700 litrů

tempem, a tak „bezdná“ nádoba poslouží v krátké době pro velké množství odpadů ze zeleně. Nutným předpokladem je ale chytré vláhové hospodářství, tzn., že tak jako v běžném kompostu i v kompostéru nesmí být ani příliš sucho ani příliš mokro a podle toho je třeba dávkovat příslušné komodity (trávu, hlušinu, dřevní piliny, listí, plody a zbytky ze zahrady, kuchyňské odřezky apod.), případně kompostér zavlažovat – nejlépe dešťovou vodou.

Komposty



kompost – Chaloupky o. p. s., Horní Krupá



kompost soukromý – Žižkov, Havlíčkův Brod

Některé z dostupných odkazů na téma, jak správně kompostovat

http://cs.wikipedia.org/wiki/Dom%C3%A1c%C3%AD_kompostov%C3%A1n%C3%AD

<http://www.ceskestavby.cz/clanky/jak-zalozit-kompost-20858.html>

<http://www.zahradni-hnojiva.cz/news/jak-zalozit-kompost/>

<http://snezles.blogspot.cz/2012/03/jak-kompostovat-na-zahrade-i-v-panelaku.html>

<http://www.kompostuj.cz/vime-jak/kompostujeme-na-zahrade/>

<http://hobby.blesk.cz/clanek/hobby-zahrada/158343/zahradni-radce-jak-dobre-zalozit-kompost-pustte-do-nej-zizaly.html>

Svoz pomoci VOK s obsluhou (objemné odpady, odpady ze zeleně, nebezpečné odpady)

Doba přistavení vždy jeden den: jaro 9.00–18.00 hod., podzim 9.00–17.00 hod.

Termíny přistavení – v jednom dnu vždy 2 místa		Stanoviště	stání číslo
jaro 2015	podzim 2015		
2. dubna	1. září	Perknov – u samoobsluhy	1
2.	1.	Perknov – dolík před Perknovem	2
3.	2.	Žižkov – u restaurace Vysočina	3
3.	2.	Žižkov – pod Svatým Janem	4
7.	3.	Zahradnického – parkoviště nahoře	5
7.	3.	Letná – pod samoobsluhou	6
8.	4.	Strážná – před tiskárnou	7
8.	4.	Čechova – u podchodu	8
9.	7.	Pražská – bývalá kotelna	9
9.	7.	Zbožice – u hasičské zbrojnice	10
10.	8.	Vršovice – pod vodárnou	11
10.	8.	zahrádkářská kolonie Žabor a Žabinec – na hrázi přehrady	12
13.	9.	Suchá – náves	13
13.	9.	Svatý Kříž – náves	14
14.	10.	Poděbaby – u prodejny	15
14.	10.	Klanečná – náves	16
15.	11.	Nad Skalkou	17
15.	11.	Baštinov – vjezd u bývalého statku	18
16.	14.	Škvárovna – Železničářská	19
16.	14.	Termesivy – pod lípami	20
17.	15.	Dolní Papšíkov – bývalá váha	21
17.	15.	Horní Papšíkov – bývalá váha	22
20.	16.	Mírovka – náves	23
20.	16.	Herlify – za transformátorem	24
21.	17.	Květnov	25
21.	17.	Ovčín – začátek vsi	26
22.	18.	Jilemník – náves	27
22.	18.	Hamry – u křižovatky k Naturamylu	28
23.	21.	Šmolovy – u prodejny	29
23.	21.	Občiny u Šmolov	30
24.	22.	Wolkerova – pod rybníčkem	31
24.	22.	Perknov – za hasičskou zbrojnicí	32
27.	23.	parkoviště u stavební školy	33
27.	23.	Na Losích – za Katastrálním úřadem	34
28.	24.	Žižkov – u kotelny Žižkov II.	35
28.	24.	Žižkov u SOU – Máchova	36
29.	25.	zahrádkářská kolonie Vršovice – u vodojemu	37
29.	25.	Občiny u Vršovic	38
30.	29.	zahrádkářská kolonie U Cihláře – pod rybníčky (Komora 1 a 2)	39
30.	29.	Křižovatka ulic Burešova a U Stadionu	40
4. května	30.	Žižkova – naproti bývalému ČSAD	41
4.	30.	Žižkov – řadovky nad parkem	42
5.	1. října	Březinka – náves	43
5.	1.	Veselice	44
6.	2.	zahrádkářská kolonie Vlkovsko a Cihlář – u bývalé čističky	45
6.	2.	zahrádkářská kolonie Na Nebi – proti Domovu pro seniory	46
7.	5.	Čechova – parkoviště u Kovostavu	47
7.	5.	Nad Skalkou	48
11.	6.	Mendlova Ves	49
11.	6.	Školní statek – před budovou statku	50
12.	7.	Novotný Dvůr – na začátku návsi	51
12.	7.	parkoviště u klubu OKO	52
13.	8.	u AZ centra – Rubešovo nám.	53
13.	8.	Perknov – Spálená stráž	54
14.	9.	Perknov – u samoobsluhy	55
14.	9.	U Pekáren – u opravy aut	56
15.	12.	Kokořín – parkoviště (Nuselská)	57
15.	12.	Pod Letištěm – u prodejny	58
18.	13.	zahrádkářská kolonie Velká – u garáží nad TSHB	59
18.	13.	Letná – u transformátoru	60
19.	14.	Vysočany	61
19.	14.	Wolkerova – pod pivovarským rybníkem	62
20.	15.	Žižkov – Sluneční vrch	63
20.	15.	Lipka u Šmolov	64
21.	16.	Svatý Kříž – náves	65

Traktorový svoz objemných odpadů

Odpad není možné umístit před nemovitost dříve než večer v den předcházející svozu!

Tento svoz je určen výhradně pro komunální odpady, které se nevejdou do popelnic, případně do separačních kontejnerů (např. koberec, křeslo, police, kočárek, lyže, kolo); není určen pro svoz nebezpečných odpadů včetně použitých elektrozařízení (např. televize, monitor), předmětů znečištěných chemickými látkami (např. zaolejovaný sud, plechovka od barvy), stavebních odpadů (včetně oken, dveří apod.) a částí automobilů včetně pneumatik.

Množství odpadu by nemělo překročit cca 50 kg / osobu / 1 svoz.

Rozměr odpadu musí být takový, aby byl bez problémů ručně manipulovatelný dvoučlennou posádkou traktoru.

1. června	3. srpna	Gagarinova, Pod Letištěm, Lipnická, Kpt. Nováka, Zimprichova, Ing. Kašpara, hřbitov, Humpolecká
2.	4.	Sídliště Výšina, Sídliště Pražská, Pražská, V Rámech, Trčkova, Smetanovo nám.
3.	5.	Sídliště Žižkov II, Jihlavská – u autobusového nádraží, U Panských, Leděčská – sídliště
4.	6.	U Kasáren, Dvořácká, Tomanova, Švermova, Čechova, Kpt. Nálepky, Npor. J. Lašky, Kpt. Jaroše, Gen. Kutlvašra, Na Tišině, U Pily, Na Struži, Nad Žabincem, Na Písku, Na Losích, Na Bojišti, Sázavská
5.	7.	Dolní Papšíkov, Horní Papšíkov, Poděbavy, Klanečná, Březinka, Veselice
8.	10.	Nad Trať, Zrzavého, Waldhauserova, Sekaninova, Jiráskova, Strážná, Jihlavská, Na Žabinci, U Borové, Nad Skalkou, Bezručova, Údolní, Větrná, Lidická
9.	11.	Bělohradská, Na Poříčí, U Topíren, Koněvova, Pod Náspem, Železničářská, U Šlapánky, Krátká, Na Vyhlídce, Dukelská, Partyzánská, Sokolovská, Nad Tunelem, Zborovská, Jaselská, SNP, Mírová, Průmyslová, U Traplů, U Tunelu
10.	12.	Kamenická, U Pekárny, Plovárenská, Luční, Zahradní, Jižní, U Sv. Jana, 5. Května, Nádražní, Průmyslová, Žižkova
11.	13.	Trocnovská, Na Spádu, Máchova, Polní, Zelená, Sudoměřická, Husitská, Staškova, Nad Kalvárií, Prokopa Holého, Chelčického, Jeronýmova, Bratříků, Roháče z Dubé, Konečná, Želivského, Jiskrova, Olbrachtova, Prácat, Kyjovská
12.	14.	Herlify, Termesivy, Baštínov, Mírovka
15.	17.	Horní, Kozí, komunikace k ZUŠ (Smetanovo nám.), Štáflova, Boženy Němcové, Příčná, Vrabčí Trh, Na Valech, Dolní, Na Ostrově, Kalinovo nábřeží
16.	18.	Sídliště Výšina, Sídliště Pražská, V Rámech, Trčkova, Smetanovo nám.
17.	19.	Sídliště Žižkov II, Jihlavská – u stavební školy, U Panských, Leděčská sídliště
18.	20.	Beckovského, Svatovojtěšská, Husova, Dobrovského, P. F. Ledvinky, Klášterská, Za Klášterem, Burešova, U Stadionu, U Trojice, Nad Parkem, Nad Stadionem, Nad Sady, B. Kobzinové
19.	21.	Novotnův Dvůr, Ovčín, Mendlova Ves, Květnov, Svatý Kříž, Suchá
22.	24.	Zahradnického, Mahenova, Wolkerova, Bratří Čapků, Vančurova, Šubrtova, Tylova, Masarykova
23.	25.	Brigádnická, Machačova, Na Spravedlnosti, Kokořínská, Reynkova, Dělnická, Stachanovská, Nuselská, Nad Rybníkem, Vlkovská, Vagonová, Chotěbořská, Vršovice, Občiny u Vršovic
24.	26.	Rozkošská, starý Perknov
25.	27.	Havlíčkova, Za Hrnčírnu, Hrnčířská, Jahodova, Pujmanové, Vrchlického, Nerudova, Stamicova, Haškovy Sady, Leděčská až do Perknova, Perknov – Spálená stráň, Jůzlova
26.	28.	Pohledští Dvořáci, Jilemník, Zbožice, Šmolovy, Občiny pod letištěm

Svoz nádob na zbytkový odpad – popelnic
(popelnice = nádoby 110 litrů, 120 litrů 240 litrů, 1 100 litrů)

pondělí	Na Výšině, Na Spravedlnosti, Brigádnická, Vagónová, Husova, Rozkošská, Psychiatrická léčebna, Leděčská, Na Stráni, Holandská, Evropská, Brixenská, Spišská, Březová, Na Svahu, Slunečná, Okrouhlická, Dlouhá, Květná, Nad Náhonem, Sadová, Vratná, Kavanova, Perknovská, Žďárská, Spojovací, Na Hrázi, Mlýnská, Švabinského, Jůzlova, Ladova, Slepá, Lipová, Alšova, Panušková, Slavičková, Mánesova, Veselého, Muchova, Slovenská, Zbožice, Zahradnického, Wolkerova, Bratří Čapků, Vančurova, Tylova, Šubrtova, Reynkova, Mahenova, Leděčská, K Aleji, Havlíčkova, Kotlasův Dvůr, p. Mühlfait, Vlkovsko, U Přehrad
úterý	Pražská, Sídliště Pražská, Masarykova, Občinská, Občiny, Břevnice, Jirchářská, Nad Příhonem, Pod Vodárnou, Jilemník, Futaba, Pobřežní, Nádražní, 5. Května, Bělohorská, Pod Náspem, U Topíren, Mírová, Na Poříčí, Železničářská, Krátká, U Šlapánky, U Traplů, Zborovská, Partyzánská, Jaselská, Dukelská, Na Vyhliďce, Sokolská, SNP, Koněvova, Buzulucká, Nad Tunelem, Hrnčířská, Jahodova, Nerudova, Pujmanové, Stamicova, U Nové Silnice, Vrchlického, Za Hrnčírnou, Haškovy Sady, Květnov, Suchá, Svätý Kříž, Mendlova Ves, Novotný Dvůr
středa	Horní, Příčná, Vrabčí Trh, Na Valech, V Sadech, Na Ostrově, Kozí, U Stadionu, Nad Stadionem, U Trojice, Husova, Štáflova, Beckovského, Boženy Němcové, Svatovojtěžská, Na Hradbách, Billa, Lipnická, Klanečná, Březinka, Poděbáby, Horní Papšíkov, Veselice, Dolní Papšíkov, Občiny u letiště, Dolík, Vršek, Šmolovy, B. Kobzinové, Dobrovského, Humpolecká, Chotěbořská, Kalinovo nábřeží, Pod Radnicí, Smetanovo nám., Trčkova, U Panských, V Rámech, Na Hradbách, U Tunelu
čtvrtek	Jihlavská, Bezručova, Nad Tratí, Údolní, Na Žabinci, Nad Skalkou, Větrná, Sekaninova, Waldhauserova, Strážná, Okružní, Na Výsluní, Na Úpatí, Lidická, Jiskrova, U Borové, Zrzavého, Jiráskova, Machačova, Stachanovská, Vlkovská, Kokořínská, Dělnická, Nuselská, Nad Rybníkem, Nad Rantejchem, Nad Sady, Burešova, P. F. Ledvinky, Klášterská, Za Klášteřem, Nad Žabincem, Na Písku, Sázavská, Na Losích, Na Bojišti, Kpt. Nováka, Zimprichova, Gagarinova, Ing. Kašpara, Humpolecká, Npr. J. Lašky, U Kasáren, Čechova, Gen. Kutlvašra, U Cihelny, U Vítků, Dvořácká, Tomanova, Švermova, Kpt. Nálepky, Kpt. Jaroše, Na Tišině, U Pily, Na Struži, Průmyslová, Baštínov, Havířská, Termesivy, Herlífy, Mírovka
pátek	Plovárenská, Žlábek, Máchova, Strojírenská, Hamry, Kyjovská, Žižkov II, Luční, Zahradní, Jižní, U Sv. Jana, U Pekárny, Kamenická, Pod Kyjovskou, Výšina, Konečná, Zelená, Polní, Sudoměřická, Kyjovská, Husitská, Trocnovská, Staškova, Máchova, Na Spádu, Olbrachtova, Chelčického, Prokopa Holého, Jiskrova, Žižkov IV, Jeronýmova, Prácat, Želivského, Nad Parkem, Nad Kalvárií, Roháče z Dubé, Bratříků, Vršek, Ovčín, Na Žaboru, U Svobodů

V době nepříznivých klimatických podmínek proběhne svoz popelnic v nejbližším možném termínu. O státních svátcích je svoz prováděn vždy. Údolní, Nad Skalkou a Dolík – svoz v zimních podmínkách v případě nesjízdnosti pro velké vozidlo proběhne až v pátek.

Připomínky či dotazy k odpadovému hospodářství města Havlíčkův Brod nám zasílejte na adresu ozp@muhb.cz, nebo volejte na tel. **569 497 201, 204.**

Aktuální informace naleznete též na www.muhb.cz / dokumenty odboru ŽP / odpady.

Provozní kontakty na TSHB

ktesarek@tshb.cz telefon 730 807 476 pevná linka 569 427 670
pvelisek@tshb.cz telefon 724 069 208 pevná linka 569 434 557
bezplatná telefonní linka TSHB 800 183 549

Děkujeme za Vaši pozornost

město Havlíčkův Brod
a Technické služby Havlíčkův Brod
v prosinci 2014